

BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 18 NOVEMBER 2004

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.
Opening van de zitting: 14.10 uur.

Voorzitter: deels de heer Piet Van Eeckhaut, deels de heer Paul Beeckman
Secretarissen: de heren Marc Gybels en Luc De Keukelaere
Provinciegriffier: de heer Albert De Smet

Aanwezigen:

Georges Anthuenis, Johan Beke, Bart Blommaert, Sabine Claeysens, Rudy Corijn, Eddy Couckuyt, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Marc De Buck, Freddy De Chou, Philippe De Coninck, Jan De Cuyper, Tom De Dobbelaer, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Georges De Langhe, Dirk De Meerleer, François De Ridder, Geert De Roo, Daniël De Vuyst, Mirèse Deckers, Luc Dekimpe, Cindy Franssen, Patrick Gillis, Peter Hertog, Henk Heyerick, Marc Heyndrickx, Annie Hillebrandt-Van Daele, Christianne Immegeers-Schreyen, Patrick Jacobs, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Marc Lootens, Luc Maes, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Eddy Schollaert, Bruno Stevenheydens, Valentine Tas, Wilfried Tortelboom, Peter Van Autreve, Carina Van Cauter, Melissa Van der haeghen, Jean-Pierre Van Der Meiren, Nicole Van Duyse, Freddy Van Eeckhout, Frans Van Gaeveren, François Vangeem, Veerle Van Helstrand, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Patrick Van Landeghem, Jef Van Pée, Willy Van Sande, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheirstraeten, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Geert Wymeersch, Gerda Zenner-De Gryze.

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: de Gouverneur, Arie Abbeloos, Bart Bauwens, Hilde Bruggeman, Jo De Loor, Freddy De Vilder, Cathy De Waele, Hilde Eeckhout, Riet Gillis, Dominique Moors-Adriaensen, Guy Van Dalem, Kerste Van Grembergen, Johan Van Vaerenbergh, Annick Willems

OPENBARE ZITTING

Begroting 2005 – Beleidsdomeinen

Eerste gedeputeerde Marc De Buck

BEGROTING - ALGEMEEN

Reservefonds

Tussenkomst door de heer B. Stevenheydens
over het reservefonds

Gedeputeerde M. De Buck verstrekt antwoord

BEKNOPT VERSLAG

EXTERNE BETREKKINGEN

- P. 92 g.u. 153 05/640 01
Cofinanciering Interreg III-projecten
- Tussenkomst door mevrouw M. Verhoeve
Vragen over de projecten en de nog beschikbare middelen
- P. 63-65 beleidsnota Externe betrekkingen: Europees Doelstelling 2-programma
- Tussenkomst door mevrouw M. Verhoeve
Vragen over de projecten en de nog beschikbare middelen
- Gedeputeerde M. De Buck gaat in op de tussenkomsten

ECONOMIE

- P. 126 g.u. 511 00/640 01
Studies nijverheids- of handelsgebieden: tussenkomst t.v.v. GOM m.b.t. studieopdrachten door de Provincie Oost-Vlaanderen aan deze instelling gegeven
- Tussenkomst door de heer D. Otte
Vragen over de toekomst van de GOM
- P. 128 g.u. 512 00/640 13
Economische studiediensten: subsidie aan de GOM in het kader van het RIS-project
- Tussenkomst door mevrouw A. Hillebrandt-Van Daele
Vragen over het RIS-project
- P. 132 + P. 58 g.u. 529 00/640 03
beleidsnota
Subsidie aan Erkend Regionaal Samenwerkingsverband OVL ter ondersteuning van sociaal-economische streekontwikkeling
- Tussenkomst door de heer R. Corijn
Vragen over de fusie tussen de STC's en de streekplatformen
- P. 132 g.u. 529 00/640 14 - g.u. 529 00/640 16 - g.u. 529 00/640 17
Subsidie voor initiatieven betreffende duurzame bedrijventerreinen – Subsidie aan cvba De Punt, incubatiecentrum voor de sociale economie – Subsidie aan de vzw Elektroboot
- Algemene tussenkomst door de heer P. Van Landeghem

P. 136 b.u. 512 00/220 21 ; b.u. 512 00/220 31 ; b.u. 512 00/221 01 ;
b.u. 512 00/270 11
Economische studiediensten

Tussenkomst door de heer S. Van Hecke
Bedenkingen bij de oprichting van streekhuizen

Gedeputeerde M. De Buck dient de interpellanten van antwoord

De voorzitter maakt een opmerking met betrekking tot de tussenkomsten die op 18 november 2004 ingediend werden door de heer T. Veys.

Gedeputeerde M. De Buck repliceert.

P. 134 g.u. 529 01/640 01
Subsidie aan de Belgisch-Chinese Economische en Commerciële Raad

Tussenkomst door de heer T. Veys
Vragen en bedenkingen bij het beleid inzake de Chinese provincie Hebei

Gedeputeerde M. De Buck verstrekt antwoord

PROVINCIALE OVERHEID

P. 32 g.u. 101 02/613 00
Bestendige Deputatie: algemene werkingskosten

Tussenkomst door de heer T. Veys
Vragen en bedenkingen bij de fiscale aangifte van het persoonlijk gebruik van het dienstvoertuig

Gedeputeerde A. Vercamer antwoordt de interpellant

RUIMTELIJKE ORDENING

P. 446 g.u. 930 01/613 00
Ruimtelijk Structuurplan: algemene werkingskosten

Tussenkomst door mevrouw A. Hillebrandt-Van Daele
over de gemeentelijke ruimtelijke structuurplannen

P. 446 g.u. 930 03/613 00
Subregionaal overlegorgaan kanaalzone: algemene werkingskosten

Tussenkomst door mevrouw S. Claeysens
Gebiedsgerichte werking Gentse kanaalzone: bedenkingen bij het uitblijven van resultaten

Aanvulling door de heer J. Beke

BEKNOPT VERSLAG

P. 450 g.u. 930 03/640 02
Subregionaal overlegorgaan kanaalzone: toelage aan het Gents Havenbedrijf voor de ondersteuning van het milieuklachtenmeldpunt

Tussenkoms door de heer J. Van Pée
Vragen over de werking van het meldpunt

P. 452 g.u. 930 01/210 01
Ruimtelijk structuurplan: plannen en studies, aanschaffingswaarde

Tussenkoms door mevrouw S. Claeysens
over de opmaak van specifieke PRUP's

Gedeputeerde M. De Buck antwoordt

Repliek door de heer M. Lootens

Zesde gedeputeerde Carina Van Cauter

Provinciale administratie

P. 44 g.u. 104 02/612 00 en g.u. 104 02/613 00
Interne en externe communicatie

Algemene tussenkomst door de heer J. Beke
over het communicatiebeleid

P. 44 g.u. 104 02/613 00
Interne en externe communicatie: algemene werkingskosten

Tussenkoms door mevrouw M. Verhoeve
Vraag over het verdwijnen van de jaarlijkse nieuwsbrief aan de Oost-Vlaamse burger

P. 32 beleidsnota Interne communicatie
Intern communicatieplan

Tussenkoms door de heer B. Stevenheydens
Vraag over de uitgave "Onze opdracht"

P. 31 beleidsnota Externe communicatie
Rondleidingen

Tussenkoms door mevrouw M. Verhoeve
Vraag over de verdere uitbouw van het aantal rondleidingen in het Provinciehuis

Tussenkoms door de heer P. Van Landeghem
Bedenkingen bij de verdere uitbouw van het aantal rondleidingen in het Provinciehuis

P. 44 g.u. 104 02/612 00 en g.u. 104 02/613 00
Interne en externe communicatie

Algemene tussenkomst door de heer T. Veys
over het communicatiebeleid

Gedeputeerde C. Van Cauter dient de interpellanten van antwoord

Repliek door de heer B. Stevenheydens

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering te 18.07 uur.

Volgende zitting op dinsdag 23 november 2004 te 14 uur.

Aan de agenda:

- beleidsdomeinen zesde gedeputeerde Carina Van Cauter vraagstelling raadsleden (vervolg)
- beleidsdomeinen vijfde gedeputeerde Jean-Pierre Van Der Meiren: vraagstelling raadsleden

Gent, 19 november 2004

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen:

de provinciegriffier

de voorzitter

(get.) Albert De Smet

(get.) Piet Van Eeckhaut